

## 法国超级杯擦出情人节火花

# 伊布领衔 “大巴黎”抵京



### 链接

法国超级杯是由法国足球总会主办的每年一度由甲组联赛冠军对法国杯盟主争夺的足球锦标赛。法国超级杯诞生于1995年,自2009年起移师海外举办,以扩大法甲在国际的影响力。这是法国超级杯第一次登陆亚洲。

本报综合消息 法国超级杯将于北京时间8月2日在北京工人体育场举行,参加本届赛事的两支球队分别是有“大巴黎”之称的巴黎圣日耳曼俱乐部和甘冈俱乐部。两支球队7月30日都已经抵京,中国球迷熟悉的伊布拉希莫维奇与卡瓦尼悉数在列。

巴黎圣日耳曼队是在7月30日中午飞抵北京首都国际机场T3航站楼的。取完行李,主教练布兰科率先走出通道,随后球队教练和球员们陆续出现。中国球迷熟悉和喜爱的卡瓦尼,小将迪涅、卢卡斯、维拉蒂、马尔基尼奥斯等都一一露面。最后压轴的,是当家球星伊布拉希莫维奇。现场约有几十名球迷参与接机活动,有的拿着球星照片等待签名,有的拿着专业设备为球员拍照摄像,有的举着定制横幅迎接球员,还有的拿着自己画的球员画像准备送给心仪的球员。作为队中焦点人物,伊布也将出战自己在北京的第3场比赛。2010年和2011年,伊布跟随巴萨和米兰两次来到北京比赛,球队取胜的同时他也在两场比赛都收获了进球。这一次,伊布代表的球队变成巴黎圣日耳曼,他还会延续在北京的好运吗?

相比于大牌云集的“大巴黎”,甘冈队则让中国球迷陌生了许多。7月30日下午3点多他们抵达北京首都国际机场T2航站楼时,出人意料的是接机口也早就围了十多名铁杆球迷,他们带着甘冈球衣、球星照片以及赠送给球员的礼物。球员也很热情地给每一位球迷签名并与他们合影。

昨日两队都在北京工人体育场进行训练,8月1日则进行适应场地训练,还将举办赛前发布会。

巧合的是,比赛当天正是中国的传统七夕佳节。在中法建交五十周年这样的大背景下,更显得意味十足!据了解,为了让更多的球迷能够在足球场上过一次别样的情人节,赛事组织方推出情侣档套票,不仅预留了三个看台作为情侣看台,更是准备了丰厚的奖品,广大的球迷朋友们可以登录永乐票务官网了解活动详情。(刘大伟)

## 十二运会青少年组网球比赛落幕 周口代表队获男子短网团体第六名

□晚报记者 陈星羽

本报讯 7月30日,为期5天的省十二运会青少年组网球比赛在焦作落下帷幕,周口代表队作为一支第一次参加省运会大赛的年轻队伍,经过5天的激烈拼搏,获得了男子短式网球团体第六名的成绩。

“此次网球比赛赛场设在河南省理工大学和焦作体育中心,共有来自全省各地市的10支代表队,200名运动员参赛,其中周口代表队共有9名队员,均是来自川汇

区体校的运动员,平均年龄在9岁左右,他们训练网球的时间才一两年。相对来说,我市网球的起步比较晚,网球基础还较为薄弱,周口网球代表队作为第一次参加省运会的年轻队伍,取得男子短网团体第六名的成绩,对我们来说是莫大的鼓舞,也是对我市网球发展的肯定。回去以后,我们川汇区体校会继续加强对网球训练的投入力度,争取在下一届运动会的时候取得更好的成绩。”川汇区体校的宋健教练告诉记者。

## “是兴趣,领我走上了拳击路” ——访省十二运会青少年组拳击冠军赵家辉

□晚报记者 马治卫

随着省十二运会青少年拳击比赛在焦作的圆满落幕,赵家辉的名字响彻全省体育界。来自周口市体校的他年仅16岁,在比赛中以五战全胜的战绩直接晋级决赛,并以5:0的比分在决赛中完胜驻马店选手,取得了63公斤级冠军。“是兴趣,领我走上了拳击路。”载誉归来的赵家辉昨日在感谢教练和父母培养的同时,也谈了自己成功的秘诀。

拳击被称为“勇敢者的运动”。然而,站在记者面前的赵家辉,身材苗条,面目清秀,丝毫没有习武人的彪悍。“是兴趣,领我走上了拳击路。”回忆成长历程,赵家辉如此回答。赵家辉的父亲赵胜利小时也练习拳击,如今在周口市体校任教练。受家庭环境影响,赵家辉小时就有了机会接触拳击运动。赵家辉身高、臂长、反应灵活,看到儿子具有练拳击的天赋,赵胜利心中窃喜。但此时,赵胜利并没有急于让儿子学拳击,而是有意无意地让他跟着练拳击的老队员去玩。慢慢地,赵家辉对拳击产生了浓厚兴趣。10岁那年,他郑重向父亲提出要参加拳击训练。

参加了专业的拳击训练,虽然没有“玩”

时感觉那么美好,但由于对拳击产生了兴趣,赵家辉在训练中从不叫苦。除了每天训练1个小时外,节假日、双休日坚持全天训练。

2010年,赵家辉进入周口市体校。2012年11月,赵家辉在周口市第二届运动会上牛刀小试,一举夺得56公斤级金牌。刚尝到成功的喜悦,当年,赵家辉便被委以重任,代表我市到鹤壁参加河南省青少年锦标赛。这次比赛,让赵家辉经受了从未有过的打击,首轮比赛便被郑州选手以3:2击败,很快被淘汰出局。

“赛场如战场,拼的是实力。”这次失败让赵家辉头脑更清醒了。教练胡铁棒介绍,赵家辉在鹤壁参加完比赛后,训练比平时刻苦了。每次比赛前的400米短跑,别的学员跑8圈,他给自己加倍,跑16圈,每圈时间保证在1分钟之内。

功夫不负有心人,经过苦练加巧练,在刚刚结束的省十二运会青少年组拳击比赛上,16岁的赵家辉经过5天的艰苦拼搏,以五战全胜的成绩直接晋级男子乙组64公斤级决赛,对阵驻马店选手赵首都。凭借良好的身体素质 and 扎实的基本功,赵家辉最终以5:0的比分完胜对手,取得了该级别的冠军。



### 小贝与爱子领奖 瞬间变身“小金人”

日前,众明星出席2014儿童运动选择奖,贝克汉姆带两爱子助阵,小贝获儿童选择传奇运动员奖,与爱子遭金色泥浆泼身变“小金人”。

